

ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಿಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಗೌರವ

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಪ್ರೊ ಪೂರ್ಣಿಮ ರಾಯ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ ಸ್ನೇಹಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹಾಗೂ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗೋವಾದ ಪ್ರೊ ಭೂಷಣ ಸೇಲ್ ಇವರಿಗೆ ಪಿ. ಎಚ್. ಡಿ ಪದವಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ವಿತಾವಿ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್ 7ರಂದು ನಡೆದ ಘಟಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಇವರುಗಳ ಸಂಶೋಧನೆ ಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಪಿ. ಹೆಚ್. ಡಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎ ಐ ಅಂಡ್ ಎಂ ಎಲ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥೆಯಾದ ಪ್ರೊ ಪೂರ್ಣಿಮ ರಾಯ್ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿ ಅಂಡ್ ರಿಟೈವಲ್ ಟೆಕ್ನಿಕ್ಸ್ ಫಾರ್ ಅನಲೈಸಿಸ್ ಮಲ್ಟಿ ಡೈಮೆನ್ಷನಲ್ ಇಮೇಜ್ ಯೂಸಿಂಗ್ ಇಮೇಜ್ ಪ್ರೋಸೆಸಿಂಗ್ ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಎಸ್. ಡಿ. ಎಂ. ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡಾ. ಎಸ್.ಎಂ. ಜೋಶಿ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.



ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರೊ

ಸ್ನೇಹಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರು ಡಾ. ರಮೇಶ್ ಮಲ್ಲಾಡಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸ್ಪಡೀಸ್ ಆನ್ ಬಯೋಡೇಸಲ್ ಸಿಂಥೆಸಿಸ್ ಅಂಡ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಆಫ್ ಬಯೋ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಸಂಶೋಧನೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಗೋವಾ ದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿರುವ ಪ್ರೊ ಭೂಷಣ ಸೇಲ್ ಸಿಂಥೆಸಿಸ್, ಸ್ಪೆಕ್ಟಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋಕೆಮಿಕಲ್, ಆಫ್ ಸ್ಪಿಫ್ ಬೇಸ್ ಮೆಟಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ವಿಥ್ ಬಯಲಾಜಿಕಲ್ ಇಂಟರೆಸ್ಟ್ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ವಿಡಿ ಐ ಟಿ ಯ ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪಿ ಹೆಚ್ ಡಿ ಸಂಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ವಿ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಿಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಗೌರವ

ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ 11 ಹಳಿಯಾಳ: ಇಲ್ಲಿನ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿಯ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಪ್ರೊ ಪೂರ್ಣಿಮ ರಾಯ್, ಪ್ರೊ ಸ್ನೇಹಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಸಂಶೋಧನಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗೋವಾದ ಪ್ರೊ ಭೂಷಣ ಸೇಲ್ ಅವರಿಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ವಿತಾವಿ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್ 7ರಂದು ನಡೆದ ಘಟಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಇವರುಗಳ ಸಂಶೋಧನೆ ಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಪಿ. ಹೆಚ್. ಡಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎ ಐ ಅಂಡ್ ಎಂ ಎಲ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥೆಯಾದ ಪ್ರೊ ಪೂರ್ಣಿಮ ರಾಯ್ " ಆಬ್ಜೆಕ್ಟ್ ಕ್ಲಾಸಿಫಿಕೇಶನ್ ಅಂಡ್ ರಿಟೈವಲ್ ಟೆಕ್ನಿಕ್ಸ್ ಫಾರ್ ಅನಲೈಸಿಸ್ ಮಲ್ಟಿ ಡೈಮೆನ್ಷನಲ್ ಇಮೇಜ್ ಯೂಸಿಂಗ್ ಇಮೇಜ್ ಪ್ರೋಸೆಸಿಂಗ್" ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡಾ.ಎಸ್.ಎಂ.ಜೋಶಿ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರೊ ಸ್ನೇಹಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರು ಡಾ. ರಮೇಶ್ ಮಲ್ಲಾಡಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ " ಸ್ಪಡೀಸ್ ಆನ್ ಬಯೋಡೇಸಲ್ ಸಿಂಥೆಸಿಸ್ ಅಂಡ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಆಫ್ ಬಯೋ



ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್" ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಸಂಶೋಧನೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಗೋವಾ ದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿರುವ ಪ್ರೊ ಭೂಷಣ ಸೇಲ್ "ಸಿಂಥೆಸಿಸ್, ಸ್ಪೆಕ್ಟಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋಕೆಮಿಕಲ್, ಆಫ್ ಸ್ಪಿಫ್ ಬೇಸ್ ಮೆಟಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ವಿಥ್ ಬಯಲಾಜಿಕಲ್ ಇಂಟರೆಸ್ಟ್" ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ವಿಡಿಐಟಿಯ ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಸಂಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಿಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಗೌರವ

■ ಉದಯವಾಣಿ ಸಮಾಚಾರ

ಹಳಿಯಾಳ: ಉದ್ಯೋಗ ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಪ್ರೊ. ಪೂರ್ಣಿಮ ರಾಯ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ಸ್ನೇಹಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹಾಗೂ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗೋವಾದ ಪ್ರೊ. ಭೂಷಣ ಸೇಲ್ ಇವರಿಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್ 7ರಂದು ನಡೆದ ಘಟಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಇವರುಗಳ ಸಂಶೋಧನೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎಐಆಂಡ್ ಎಂಎಲ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥೆಯಾದ ಪ್ರೊ.ಪೂರ್ಣಿಮ ರಾಯ್ "ಅಬ್ಲೆಕ್ವ್ ಕ್ವಾಂಟಿಟೇಶನ್ ಆಂಡ್ ರಿಟೈವಲ್ ಟೆಕ್ನಿಕ್ಸ್ ಫಾರ್ ಅನಲ್ಯಿಸಿಸ್ ಮಲ್ಟಿ ಡೈಮೆನ್ಷನಲ್ ಇಮೇಜ್ ಯೂಸಿಂಗ್ ಇಮೇಜ್ ಪ್ರೋಸೆಸಿಂಗ್" ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಎಸ್‌ಡಿಎಂ‌ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡಾ.



ಹಳಿಯಾಳ: ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ ಪಡೆದ ಸಾಧಕರು.

ಎಸ್.ಎಂ.ಜೋಶಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರೊ. ಸ್ನೇಹಾ

ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರು ಡಾ. ರಮೇಶ್ ಮಲ್ಲಾಡಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ "ಸ್ಪರ್ಟೀಸ್ ಆನ್ ಬಯೋಡಿಸೇಲ್ ಸಿಂಥೆಸಿಸ್ ಆಂಡ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಆಫ್ ಬಯೋ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್" ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಸಂಶೋಧನೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಗೋವಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿರುವ ಪ್ರೊ. ಭೂಷಣ ಸೇಲ್ "ಸಿಂಥೆಸಿಸ್, ಸ್ಪೆಕ್ಟ್ರಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋಕೆಮಿಕಲ್, ಆಫ್ ಸ್ಪಿನ್ ಟೇಸ್ ಮೆಟಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ವಿಫ್ ಬಯಲಾಜಿಕಲ್ ಇಂಟರೆಸ್ಟ್" ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ವಿಡಿಐಟಿಯ ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಸಂಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಅಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲ ಬೋಧಕ-ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.